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平成 22年 10月 2日 

柳瀬川町内会会員各位 

 

平成 22 年 10月度役員会議事録 

柳瀬川町内会 

会長 竹前 栄二 

作成 副会長 上條守弘 

 

開催日：平成 22年 10月 2日（土） 開催時間：19：00～20：20  

開催場所：柳瀬川町内会館 

出席者：12名  町会長・副会長・顧問・各班長 

 

議題および確認事項・決定事項 

 

１・赤い羽根募金実施の件 

本年度もまた赤い羽根募金の時期になりました。各班長におかれましては、お手数で

すが１０月２４日までに募金を実施されて各副会長まで提出くださるようにお願いい

たします。各ご家庭のご協力をお願いいたします。 

なお、昨年度の募金平均金額は３００円でした。 

 

２．体育祭参加者のご苦労さん会の企画   

１０月１０日（日）に実施されます市体育祭におきましては当町内会から４２名の参

加が予定されております。テント等の準備、送迎等参加者のために多くの役員方のご

協力がありますが参加いただいた方々の慰労のために会館にてご苦労さん会を開催い

たしますのでご参集ください。 

  体育祭に参加で送迎御希望のかた（３１名）は７時５０分迄に会館前に集合願います。、 

  また準備をおこなう役員の方々は６時半までに町内会館に集合お願いします。 

  雨天等で中止の場合は６時３０分頃に市より放送連絡があります。 

  ご苦労さん会は体育祭中止の場合１２時より会館にて行いますのでご参集ください。 

  予算 45,000円は承認済みです。 

  朝の準備を行ってくださる方々には朝食おにぎり・飲み物が現地で出ます、 

  現地では豚汁を作る予定ですご担当の方々はよろしくお願いいたします。 

 

３・一泊旅行の開催について 

  １１月１４日～１５日に実施予定の一泊旅行は本日現在１５名の参加希望が 

  あります、後２名の参加がありますと実施出来ますので参加希望者は至急 

  会長までお知らせください。詳細は回覧をご参考ください。 

 

４・子供会ホームページについて 

  ホームページ作成の杉原様より説明がありました。 

  柳瀬川町内会のホームページに９月中旬より子ども会のホームページができました。 

子ども会の HP をアップ後はアクセスが急増しております。 

  今後も HP の便利さを知っていただきまして沢山の方々が見ていただけますよう 
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内容を充実させていこうと思いますので奮ってご利用くださいますように 

  お願いいたします、詳細は回覧にてお知らせいたしますのでご覧ください。 

 

５・防犯パトロール隊再編成 

  新たなパトルール隊参加の方々を後日リストにしましてお知らせいたします。 

  皆様の参加を引き続きましてお願いいたします。 

 

６・その他 

  ａ・「志木市社会福祉協議会募金のお礼」がありました。今回は合計 35,000円 

    の募金が皆様よりよせられました。お礼を申し上げます。（回覧参照） 

  ｂ・「大塚屋・老人ホーム建設の件」 

    当町内会隣接の大塚屋駐車場に老人ホームの建設が予定されています。 

    杉原様のご協力によりまして詳細な状況を把握しつつあります。隣接します 

    ８班の皆様や近隣にお住まいの方々のご意見を当事者に反映させることが 

    必要と考えますので今後町会にて出来ますことを実施したいと思います。 

    詳しい内容は回覧にてお知らせいたしますのでご覧ください。 

    建設事業者への種々の要望や取り組み方法が小島様より提案がありました。 

  ｃ・納涼大会で不足していました「バーベキュー用鉄板」（価格 1,280 円） 

防災予算で購入しました。会員の皆様もアウトドアで等での使用をして下さい

「防災リスト」にも載せておきます。 

  ｄ・来年３０周年記念を行う予定ですが、委員会を１０月中にも立ち上げる予定です。 

      

     

  町内会のホームページをふるってご利用ください。過去の記録が登録されて 

  おります。  アドレス：http://yanasegawa.life.coocan.jp/ 

以上 

 


